

PYKÄLÄ RY:N

HALLITUKSEN KOKOUS 24/2017

PÖYTÄKIRJA 24/2017

AIKA: 21.7.2017 klo 20.00

PAIKKA: Kontinpellontie, Mikkeli

LÄSNÄ: Helinä Teittinen, puheenjohtaja
Jemina Fallenius, sihteeri
Tuomas Rudanko
Joel Ilveskero
Jami Vehviläinen
Teemu Liukkonen
Lauri Laatonen
Johanna Heinonen

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Teittinen avasi kokouksen kello 22.02.

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. (Liite 1)

4. Ilmoitusasiat

Kehuttiin puheenjohtaja Teittistä.

Tiedotusvastaava Rudanko ilmoitti lopettaneensa nuuskan käytön.

Onniteltiin opintovastaava Heinosta nimipäivän johdosta.

Ulkoasiainvastaava Laatonen ilmoitti käyneensä ulkomailla.

Taloudenhoitaja Vehviläinen ja Teittinen ilmoittivat harrastaneensa vesiurheilulajeja.

Vehviläinen iloitsi Rudangon kyyneleistä.

Todettiin Ruisrockia vietetyn.

Todettiin hallituksen jäsenten käyneen ahkerasti festareilla.

Vehviläinen iloitsi hyvin menneistä kesätenteistä.

Kiitettiin perhe Liukkosta majoituksesta.

Rudanko juoksutti Teittistä.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

Hyväksyttiin pöytäkirjat 18/2017, 19/2017, 20/2017, 21/2017, 22/2017 ja 23/2017.

6. Talous

6.1 Valmennuskurssit

Todettiin Antti Silvolahden valitun vastaavaksi valmennuskurssipäälliköksi kevään 2018 kursseille hallituksen sähköpostilistalla.

Keskusteltiin avustavien kurssipäälliköiden rekrytoinnista.

6.2 Pankkikortit

Taloudenhoitaja Vehviläinen kertoi hallituksen maksukortteihin tulevista muutoksista.

6.3 Toteumat

Ei uutta käsiteltävää asiaa.

6.4 Muut talousasiat

Taloudenhoitaja Vehviläinen kertoi lainanlyhennyksen erääntyvän syksyllä.

7. Yleisasiat

Yleisvastaava Liukkonen kertoi YVK:n mökkiviikonloppua vietetyn menneellä viikolla.

Liukkonen kertoi Kiljavan alamökin varatun.

8. Opintoasiat

Opintovastaava Heinonen kertoi tenttikalenterin julkaistun.

Heinonen kertoi opetussuunnitelmat julkaistavan elokuun alussa.

Heinonen kertoi valmistelevansa tutorkoulutuksen materiaaleja.

Heinonen totesi vapaamuotoisten opintopiirien järjestämistä varten lanseeratun Facebook-ryhmän.

Heinonen kertoi OVK:n kokoustavan elokuussa.

9. Ulkoasiat

9.1 Kesän tapahtumat

Ulkoasiainvastaava Laatunen totesi KV-viikkojen olevan tärkeitä.

Todettiin Culpa Cupiin Laatusen lisäksi lähtevän Jesse Heiskanen, Eveliina Ala-Seppälä, Ida-Maria Wikström ja Valtteri Isola.

Kehuttiin Laatusta.

Keskusteltiin Pre-Liiton Arkki-sitseistä.

Laatunen kertoi laulunjohtajakoulutuksen järjestettävän todennäköisesti 17.8.

Keskusteltiin LML-infosta.

9.2 Muut ulkoasiat

Laatunen totesi ulkosuhteiden olevan hyvällä mallilla.

Laatunen kertoi UAV:n mökkiviikonloppua vietetyn.

Kokoustauko alkoi kello 23.05.

Kokoustauko päättyi kello 23.10.

10. Tila-asiat

Tilavastaava Ilveskero kertoi tutustuttaneensa Helsinki Law Review'n päätoimittajaa Ville Linnaa yhdistyksen tiloihin.

Ilveskero kertoi kylmiön korjautuksesta.

Ilveskero totesi Siivousbileitä vietettävän 20.8.

Ilveskero kertoi tupakkakopin ilmaston ongelmista.

Ilveskero ilmoitti huolehtivansa tilojen äänentoiston kuntoon Punssikahveihin mennessä.

11. Tiedotusasiat

Tiedotusvastaava Rudanko kertoi olleensa yhteydessä Mekanismi Oy:hyn tilojen varauskalenteriin liittyen.

Rudanko kertoi tiukentaneensa Pykälä-infoon menevien viestien seulontaa.

12. Yrityssuhdeasiat

Sihteeri Fallenius kertoi YSV:n mökkiviikonloppua vietetyn.

Fallenius kertoi yhteistyöyrityksille lähetettävän kysely yhteistyöstä elokuun lopulla.

Fallenius totesi vuoden 2018 vuosijuhlapaikan varatun.

Fallenius kertoi jäsenetujen hankintaa koskevista muutoksista.

13. Oikeusapuvaliokunnan valvontaneuvosto

Todettiin listalla hyväksytyin oikeusapuvaliokunnan valvontaneuvoston jäseneksi Martti Häkkänen.

14. Yhdistyksen strategiatyö

Siirrettiin yhdistyksen strategiatyöstä keskustelu kuluvan viikon lauantaille.

15. Muut esille tulevat asiat

Keskusteltiin tulevasta syksystä.

16. Seuraava kokous

Todettiin seuraavan kokouksen olevan 20.8.

17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Teittinen päätti kokouksen kello 00.21.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Helinä Teittinen
Puheenjohtaja

Jemina Fallenius
Sihteeri